SZAKDOLGOZAT TÉMAVÁLASZTÁS

NEPTUN ÜZENET
Tárgy: SZAKDOLGOZAT I. témaválasztás tudnivalói


Tisztelt Hallgatók!
Szakdolgozat I. témaválasztás tudnivalói
Értesítem a mezőgazdasági mérnöki alapszak II. éves nappali és levelező tagozatos hallgatóit, hogy a szakdolgozat témaválasztás határideje: 2023. április 15. (szombat).
A „B” épületben, a Műszaki és Agrártudományi Intézet ideiglenes irodáinak előterében található hirdetőtáblán és a https://agrtud.nye.hu/hu/node/80 oldalon olyan szakdolgozati témák találhatóak, melyet főállású kollégáink hirdettek meg. A kiválasztott témát Smajda Renáta tanszéki igazgatási ügyintézőnél (B épület 064-es iroda) kell kiválasztani, lefoglalni. A szakdolgozati témaválasztási lapot (melyet a HSZK holnapjáról lehet letölteni, ill. megtalálható a tanszéki honlapon a „Hallgatóknak” „Szakdolgozat” menüben is: https://agrtud.nye.hu/hu/node/80) 3 példányban kell leadni a tanszéken. Valamennyi hallgató hozhat külső témát is, melynek feltétele, hogy a külső témavezető oklevéllel rendelkezzen, és a témához belső témavezetőt is ki tudjunk jelölni, valamint a téma kapcsolódjék a szakon oktatott tantárgyakhoz. Az egyénileg hozott külső témát elfogadtatni Dr. Simon László tanszékvezetővel (simon.laszlo@nye.hu) szóban egyeztetve (B épület 051-es iroda), majd a tanszékre 3 példányban kitöltött és leadott szakdolgozati témaválasztási lappal (https://agrtud.nye.hu/hu/node/80) lehet. (Határideje: 2023. április 15.)
A kreditszerzés feltétele: A témavázlat (melyet a HSZK holnapjáról lehet letölteni, megtalálható a tanszéki honlapon is: https://agrtud.nye.hu/hu/node/80) elkészítése, témavezetőkkel történő aláírása után leadása a tanszéki adminisztrátornál 2023. április 25-ig, valamint a bevezetés elkészítése, az irodalmi áttekintésből néhány oldal elkészítése és átfogó szakirodalmi forrásjegyzék leadása 2023. június 15-ig. Az érdemjegyet a konzulens állapítja meg 2023. júniusában, a vizsgaidőszak végéig.
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